

Квартира для кульработника



В связи с профессиональным праздником губернатор Аман Тулеев вручил пятерым молодым специалистам Кузбасса, работающим в сфере культуры, льготные целевые беспроцентные займы без первоначального взноса сроком на 20 лет на приобретение жилья.

В их числе прокопчанка – преподаватель детской музыкальной школы № 10 Ирина Гольцева, которая работает в этом учреждении с 2006 года. Ее супруг – сотрудник правоохранительных органов. В семье Гольцевых воспитываются двое детей дошкольного возраста. Новоселье в двухкомнатной квартире в новом строящемся доме на Тыргане семья готовится справить уже в этом году.

Ирина ТАТАРИНЦЕВА